
ATA Nº. 002/2019 
Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às vinte 

horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de 
Taquaruçu do Sul. Primeiramente o Vereador GERSON LUÍS DA ROSA, Presidente do 
Legislativo, cumprimentou os colegas Vereadores, o Secretário Sr. Ivan, os filhos do 
colega Volnei, o Sr. Leonardo, o Sr. Rigo, e o assessor jurídico e contando com o número 
regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão 
Ordinária. A seguir solicitou ao Vereador EVERALDO DUARTE DA SILVA, Primeiro 
Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por 
unanimidade, após correção. Posteriormente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do 
Edital nº 005, de 11 de fevereiro de 2019, que tornava público a realização de audiência 
pública para demonstração e avaliação das metas fiscais do terceiro quadrimestre do 
exercício de 2018, no dia 26 de fevereiro de 2019, às 19h15min, na Câmara Municipal de 
Vereadores. Não havendo matéria, e havendo inscrito para pronunciamento, passou-se a 
palavra ao Vereador HERMES LUIZ ARGENTA. Com a palavra o Vereador 
primeiramente cumprimentou o Presidente da Casa Gerson Luís da Rosa, os colegas 
Vereadores, o assessor jurídico, o Secretário da Saúde, Sr. Ivan Albarello, o Sr. Leonardo 
Turchetto que estava transmitindo a sessão, o Sr. Rigo, os dois alunos da Banda Marcial 
de Taquaruçu do Sul, e a todos que estavam ouvindo em suas casas. Comentou 
inicialmente com os Vereadores, sobre a notícia que tinha saído no Jornal o Alto Uruguai 
no sábado, sobre os gastos com diárias dos 21 (vinte e um) municípios da região, 
ressaltando que Taquaruçu do Sul foi estaque, pois foi o que menos gastou dos 21 (vinte 
e um) municípios, graças a todos os Vereadores que ajudaram a economizar com diárias. 
Disse que o que sobrou, em torno de cem mil e quatrocentos e poucos reais, foi destinado 
ao calçamento em frente a sede social do Município da Linha Balestrin e ao calçamento 
que vai em direção à Linha Fatima, para corrigi-lo, destacando que esperavam que o 
Prefeito Municipal fizesse a vontade dos Vereadores e a vontade de todos os munícipes 
de Taquaruçu do Sul, pois o calçamento precisava ser recuperado. Referiu, que houve 
desconfiança de quando foi Presidente da Casa no ano de 2018, mas que tinham batido 
recorde nas diárias em 2018 e também havia sobrado um montante de R$ 100.000,00 
(cem mil reais) ao Município, ressaltando mais uma vez, que foi graças a todos os 
Vereadores. Parabenizou o Executivo Municipal que estava fazendo o calçamento sentido 
a Linha Balestrin, recurso este que estava sendo aplicado ao calçamento e melhoramento 
da Rua. Parabenizou também, por outros recursos que estava vindo para o Município que 
seriam destinados em poucos meses. Disse ao Chefe das Obras, que quando pediam 
serviço no interior aos agricultores, eles estavam prontos para fazer os trabalhos. 
Agradeceu ao Sr. Tales Piaia, que assumiu algumas partes do serviço na ausência do 
Secretário Sr.  Darlei Lapazini, atendendo os pedidos que foram feitos pelos moradores 
do interior, desejando que continuasse assim, tanto o Secretário de Obras, como o 
Secretário Sr. Ivan Albarello da Saúde, que muito vinha trabalhando em prol da saúde e 
em prol do Município de Taquaruçu do Sul. Por fim, agradeceu ainda os secretários da 



área da assistência social, educação e todos os demais. E, não havendo nada mais a tratar, 
o Presidente agradeceu a presença do Secretário da Saude, Sr. Ivan Albarello, que tinha 
feito a prestação de contas da Saúde, referente ao terceiro quadrimestre de 2018, 
desejando a ele sucesso. Após encerrou a presente Sessão Ordinária, sendo que esta ata 
depois de aprovada vai assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do 
Sul, 19 de fevereiro de 2019.  
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